

張忠謀跌倒嚇壞市場》外資：他一交棒，台股看跌138點

# 商業周刊

BUSINESS WEEKLY 18970631 4000411



這個台南麵攤之子，改變一個國家

## 歐洲回收王 來自台灣！



台灣資源回收業，征戰全世界》

歐洲第一個雲端回收系統、  
澳門焚化廠、新加坡醫院，  
背後都有他們！

史上花招最多騙局  
樂陞坑殺散戶七大手法拆解

扭轉下流老人命運，  
一百歲人生的理財攻略

1526





### 非洲之傲列車 愛上南非開普半島鐵道遊

馳騁於南非大陸的非洲之傲列車 (Rovos Rail)，是富商 Rohan Vos 所創立的傳奇列車，從小就夢想著帶全家人乘坐火車旅行，甚至希望能深入草原探訪野生動物。他以《南非鐵路餐車》書籍為藍圖，搜尋各種著名車廂，並成立了私人火車公司「Rovos Rail」，於一九八九年駛出首班馳向南非草原的列車。從世界各地收購而來的蒸氣火車頭和車廂，造就了非洲之傲美名，古董火車頭和老車廂的歷史都超過百年，重新修復整建，再現十九世紀維多利亞時代的經典奢華。也因為 Rohan Vos 的個子非常高大，非洲之傲的私人房間面積堪稱是世界上所有豪華列車中最大！

從私人車站開啟這趟豪華鐵道之旅，吐著蒸氣的列車緩緩進站，走進全木內裝結構的車廂，細膩的雕刻與華麗風格，讓人彷彿流入了時光隧道，體驗英國貴族式火車旅行。不論是皇家套房、豪華套房或 Platinum 套房，完美複製五星級飯店規格，尤其是獨立衛浴設備的浴缸，可躺在裡頭欣賞非洲曠野美景及絢麗金色落日。

信步游移到最後一節車廂，大面玻璃觀景窗和最尾端的甲板式眺望台，可近距離觀賞非洲野生動物，不時會看到羚羊、駝鳥在鐵路兩側的原野上奔馳。列車以平均每小時六十公里的速度前進，從南非首都開普敦至坦尚尼亞的二蘭港，一千六百公里的壯遊行經維多利亞大瀑布，以及多個乘坐火車或小飛機才能抵達的動物保護區。



### 穿越非洲大地 來一場山野草原奢侈慢遊

除了豪華客房及貼心管家服務，餐車也是非洲之傲最令人印象深刻的奢華鐵道元素。餐廳的花朵造型吊燈與柚木廊柱，散發復古英倫品味；每道餐點融入當地食材烹製成極品佳餚，搭配非洲美酒佐餐，加上高級瓷盤與銀器餐具，精緻古典浪漫徹底擷獲遊人的心。

傍晚時分，餐廳的燈光隨著窗外風景逐漸迷濛轉暗，耳邊響起輕柔的爵士樂，席間舉杯互敬暢飲，完全沉浸在昔日大英帝國的南非豪情。  
每天醒來，窗外車景都不同，移動的風景從南非、波札那、辛巴威、尚比亞到坦尚尼亞，深入赤道以南的東非國家。歷史悠久的老車廂，述說著當年英國殖民民的歲月，在一天一夜至長達十四天的行程中，感受大自然奇蹟和建築遺跡，包含紀錄英布戰爭的歷史小鎮、挖掘鑽石所形成的巨洞、私人野生動物保護區等，還可跟著專業嚮導體驗吉普車獵遊，探尋野生動物的蹤跡，讚嘆生命的神奇與美好。  
縱橫非洲大陸，一路上的風景震撼人心，五星級豪華飯店的設施及服務完整複製到列車上，再搭配南非原始魅力，完美詮釋電影《遠離非洲》裡的磅礴畫面。坐上世界頂級列車來趟奢華之旅，名媛貴族品味的生活方式，在這裡完美體現。

1. 搭乘非洲之傲，能親臨遼闊的非洲大地，探尋野生動物的蹤跡。
2. 列車從南非開普敦一路到坦尚尼亞，深入赤道以南的東非國家。
3. 非洲之傲最尾端的甲板式眺望台，可近距離觀賞非洲美景與生態。
4. 充滿復古英倫品味的餐車是非洲之傲最令人印象深刻的奢華鐵道元素。
5. 名媛貴族的生活方式，在這班頂級列車上完美實現。

#### 非洲之傲列車

非洲之傲共用 7 種不同套裝行程雙向對開，包括 1 天 1 夜共 48 小時的路線，至長達 14 天的長程路線，精彩紛呈。全列車僅有 34 至 38 間套房，另設有雪茄車廂與另一個作為圖書館和禮品店的車廂。高檔列車白天穿著可以休閒但要得體，晚上用餐則需正式服裝；每人 1 晚住宿費用 1,475 美元起，需提早預約。

網站：[www.rovos.com](http://www.rovos.com)

